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a) Ajouter votre premier automatisme – Smartphone Android 
Après vous être enregistré, vous pouvez maintenant ajouter votre premier automatisme. 
En ajoutant votre premier automatisme, vous devenez automatiquement l’utilisateur ADMIN, 
ceci vous permet d’avoir un contrôle total sur l’automatisme (ajouter des SOUS-
UTILISATEURS, créer des permissions,etc…) 

 

 

 

Note: Préparer le mot de passe de votre réseau WI-FI 

 

Entrer dans l’APP Appuyer sur « + » Appuyer sur “Nouveau” 

Sélectionner votre 

réseau WI-FI 

L’automatisme est 

connecté 
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b) Ajouter votre premier automatisme – Apple iOS 
Après vous être enregistré, vous pouvez maintenant ajouter votre premier automatisme. 
En ajoutant votre premier automatisme, vous devenez automatiquement l’utilisateur ADMIN, 
ceci vous permet d’avoir un contrôle total sur l’automatisme (ajouter des SOUS-
UTILISATEURS, créer des permissions, etc…) 

 

 

 

Note: Préparer le mot de passe de votre réseau WI-FI 

 

 

 

  

Entrer dans l’APP Appuyer sur « + » Appuyer sur “Nouveau” 


